

十二个宁波合唱团亮相中国合唱节

本报讯(记者崔小明 江北记者站张落雁)昨、前两天,第十四届中国合唱节各组比赛陆续开展,在141支参赛队伍中,其中12支来自我市,他们分别参加成人组、青少年组、老年组的比赛。

不过宁波童声合唱团在比赛中,以一首《The Joiku》无伴奏合唱,赢得了观众热烈的掌声。江北红梅小学花儿合唱团特别引人注目,该团大多数成员为外来务工人员子女。由于家庭经济条件限制,他们不能去外地参加演出。大家特别珍惜这次家门口的演出机会,学校专门请了专家,利用假期和休息时间进行了艰苦的训练。孩子们的表现让人眼前一亮。此外,鄞州星光合唱团也是合唱节的“常客”,该团成立于2013年,现有成员60名,由鄞州区的音乐老师和机关

事业单位的音乐爱好者组成。宁波大学学生合唱团有13年的历史,曾多次在省内外比赛中获奖。这次参加比赛的是一支全新的队伍,他们的活力和激情让人期待。宁波市文化馆群星合唱团有成员70人,曾多次参加国家和省、市大型演出和比赛。前天晚上,合唱团还到宁波市首届全民K歌大赛决赛现场演出助阵。这是一支有影响力的合唱劲旅。此外,宁波知青合唱团、镇海总浦桥社区合唱团、鄞州区茅山小学“紫云英”童声合唱团、北仑蔚斗

小学合唱团、江北实验小学“清音”合唱团均有不俗表现。

文艺女神和行者的家园



微信公众号:定宁街A座



图为活动现场。

(胡龙召 陈科峰 摄)

童心师生舞布龙

本报讯(记者南华 通讯员陈科峰)28日下午,鄞州区文管办、鄞州区非遗中心在鄞州非遗馆举行“喜庆十九大,欢度重阳节”活动。

活动现场,市级非遗“大布布龙”传人任国夫的弟子队——横溪童心师幼舞龙队等表演了舞龙、戏曲、歌舞、乐器、书画等文艺节目。“大布布龙”为九节龙,龙身全长17米,外形美观。值得一提的是,现场舞龙的是横溪童心幼儿园的师生,9名年轻的教师与9个孩子双龙齐舞。他们学习舞龙才一个多月,已能像模像样地表演“老龙出水”“回龙身”“翻龙肚”“连龙跳”“滚地龙”“龙门阵”等20多套高难度的舞龙技艺。

韩硕邹雨宸两员大将缺席 八一男篮主场首战告负

本报讯(记者林海)昨晚,新赛季的CBA联赛拉开帷幕。缺少了实力球员韩硕、邹雨宸的八一男篮在主场——北仑体育中心迎战浙江稠州银行队。最终,八一男篮以96:103负于对手。

遗憾的是,本赛季的八一男篮缺少了韩硕、邹雨宸两员大将。上赛季,八一男篮战绩是7胜31负,排在联赛末尾;内线球员邹雨宸场均得到16.3分8.6篮板0.9助攻1.3抢断2.4盖帽,是队内仅有的三个场均得分上双的球员之一,此外他还是联赛的盖帽

王,也是球队的得分王、篮板王;而韩硕在上赛季场均出战29分钟,时间最长,场均有13.5分4.3篮板3.6助攻1.5抢断,是队中三个得分上双球员的另一位,排在队内得分榜第二助攻第一,是八一男篮的主力控卫。他们的缺

席,对八一男篮的影响可想而知。在今夏的国家队热身赛中,邹雨宸手术切口韧带断裂,他已接受手术,目前在美做康复治疗,将无缘本赛季的比赛。“目前他恢复得还好。”阿的江在赛后的新闻发布会上说。

全省青少年剑客宁波论剑

本报讯(记者姬联锋)2017宁波市“佐罗盟杯”青少年击剑邀请赛暨宁波市“动起来”市民健身月月赛昨、前两天在宁波鄞州赫德实验学校体育馆举行,来自杭州、宁波、舟山、台州等地的近20个击剑俱乐部和学校组队参赛,170多名青少年击剑选手宁波论剑,这是在宁波举办的首场击剑赛事。

周颖告诉记者,近两年击剑运动在宁波受到了越来越多家长和孩子的喜爱,目前宁波有五家击剑俱乐部,这次全部派队员参加了比赛。宁波的鄞州赫德实验学校、董山小学、惠风书院等学校开展了击剑运动。目前宁波有一百多名青少年参与了击剑运动。

宁波利剑击剑俱乐部的陈绎仲来自董山小学,他练习花剑已经有两年时间了,举手投足间颇有剑客的风采。他是董山小学击剑队的第一届学员,和他一起练习击剑的有20多人。他还参加过在海南举行的全国击剑俱乐部的比赛。

温岭市泽国镇第二小学副校长陈海军是该校击剑队的领队,这次他带着学校的20余名小剑客来宁波参加比赛。



图为击剑比赛现场。

(胡龙召 摄)

2017年浙江省气排球总决赛 奉化区代表队获5个一等奖

本报讯(通讯员周力)10月29日下午,2017年浙江省气排球总决赛在奉化体育馆落下帷幕。来自全省各市、区县(市)、省直行政系统,各级气排球协会、俱乐部的48支队伍,385名业余气排球高手参赛。东道主奉化气排球协会的6支男、女气排球队表现不俗,共斩获一等奖5个(包括3个组别的冠军)。

彩的比赛,随着女子中年组冠军决赛最后一场比赛结束的裁判哨声响起,场上比分定格为15:6,奉化队以2:1的战绩喜获冠军,总体实力超群的东道主奉化气排球协会属下6支队伍,共获五个一等奖(包括3个组别的冠军):以王国耀领衔的奉化区代表队获得中年男子组冠军,周芳儿领衔的奉化区代表队荣获中年女子组的冠军,袁强领衔的奉化区代表队荣获青年男子组的冠军,江明雷领衔的奉化溪口代表队和何雪飞领衔的奉化区圣菲机械代表队分获中年男子和青年女子组的一等奖。

“美丽乡村·环浙骑行”象山站活动举行

本报讯(记者沈孙晖 象山记者站陈光曙 通讯员张王沛)迎着海风,听着海浪,来自国内外的骑行者一边挥洒单车运动的激情,一边感受半岛美丽的山海风情!昨天上午,由省交通运输厅、省旅游局主办的2017“美丽乡村·环浙骑行”象山站活动成功举行。本次骑行活动的起点、终点均设在松兰山景区,全程环象山港骑行76公里。活动分为男子公路精英组、男子公路大师组、体验组、女子组等6个组别,有700多名骑行者参加。经过激烈角逐,方秩

刚以1小时56分26秒的成绩,摘得男子精英组桂冠;迟照元以2小时8分40秒获得女子组冠军。本次骑行活动不仅展现了象山的美丽公路,更充分秀出了半岛丰富的山海旅游资源。“一路风景,一路陶醉,象山的环港公路和赛道充满了大海的元素,骑行其中真是一种身心的享受!”女子组骑行者刘善英赛后分享了她的象山骑行感受。来自哥伦比亚的mauricio和朋友们借环浙骑行的机会第一次来象山,他竖着大拇指表示有机会再带朋友来旅游。

宁海登山步道将在全国推广

本报讯(记者林海 通讯员王静雅 宁海记者站信禄 云松)28日至29日,中国运动休闲大会年度峰会在宁海县召开期间,来自国内200多个城市的党政及体育部门负责人实地体验了宁海国家登山健身步道,并给予高度评价。

宁海国家登山健身步道是我国首条国家级登山健身步道,也是国家体育总局命名的示范工程,宁海国家登山健身步道于2009年9月开始分两期建设,2012年4月完成,全线500公里,覆盖宁海所有的乡镇街道,90%以上的行政村,建成后广受国内外好评,先后接待省内外前

来实地取经的考察团组100多批次,目前国内按照宁海树立的国家登山健身步道标准兴建的登山步道已有20多条。

29日上午,国家体育总局相关领导在宁海县桥头胡镇双林村考察登山步道后认为:“登山步道作为全民健身的载体,资源多,投资少,容量大,因地制宜,方便老百姓健身。要推动各级党委政府把山户外运动登山步道的建设摆到全民健身的突出位置;搞好国家登山步道的规划,推广宁海经验,将整个国家登山步道的系统联接起来,每年发布国家登山健身步道建设进度,让老百姓在微信上一看便清清楚楚。”

浙江电竞新锐宁波争霸

本报讯(记者姬联锋)昨天,由国家体育总局体育信息中心、浙江省体育局主办的2017NESO全国电子竞技公开赛浙江省选拔赛在北仑博地影秀城落下帷幕,省内八个赛区的电子竞技高手在英雄联盟、王者荣耀、星际争霸2、炉石传说四个项目中比拼,决出了冠军,现场吸引了大批电竞爱好者围观。选出一批具有良好竞技水平的运

动员,将代表浙江省参加全国比赛。

同时,“农夫山泉尖叫杯”电竞新锐争霸赛全国半决赛在博地影秀城对战4天后,于前天晚上完成了比赛,10个战队获得了全国总决赛的入围名额。全国总决赛将在11月10日至12日在北仑博地影秀城举行,众多高手届时将争夺百万奖金大奖。届时,现场还将举行电竞嘉年华活动。

《王庄三部曲》学术研讨举行

本报讯(通讯员袁芳)我市作家浦子的长篇小说《王庄三部曲》学术研讨会10月28日在上海复旦大学召开。研讨会上,浦子小说被指找到了“独特的我”。这次研讨会由复旦大学中国当代文学创作研究中心、浙江省作家协会、浙江文艺出版社、宁波市委宣传部、宁海县委县政府联合主办。复旦大学图书馆馆长、著名文学史家陈思和,中国作协书记处书记吴义勤等20余

位评论家、学者参加了会议。

浦子是我市宁海的作家,以长篇小说《龙窑》闻名于文坛。其《王庄三部曲》以“以浙东虚拟的山海县王庄为背景,以百年历史、百位人物、百万文字,尽揽浙东人民的生存状态与风土民情”,被称为“浙东人的精神图像和中国历史的生死场”。大家普遍认为,浦子凭着自己的民间写作立场和深厚的文学功底,在别人没有涉及的领域,闯出了一条属于自己的路。



日前,宁波东海萨克斯乐团携舞蹈、独唱、萨克斯合奏等11个精彩节目奔赴宁海县岔路镇,助兴该镇第二届慈善文化节。这是海曙区文化馆、宁波东海萨克斯乐团进下乡巡回演出的第一站。图为演出场景。(李岩宏 摄)

无瑕乐坊专场音乐会上演

本报讯(记者崔小明)10月28日晚上,“锦绣明珠·雅乐清韵”——无瑕乐坊专场音乐会在爱珂剧场上演,给广大市民带来了别致新颖的音乐享受。

音乐会以一首古筝重奏《云之南》拉开序幕,接着二胡演奏曲《赛马》让大家梦回草原。20台古筝配合弹奏的《青花瓷》婉转多姿、跌宕起伏。接下来,二胡、古筝、竹笛、中国鼓等乐器,给观众带来《好汉歌》《战

台风》《十面埋伏》等名曲,赢得乐迷们热烈的掌声。市民孟女士说,这场音乐会内容很丰富,有股清新自然之风,乐器和表演形式很时尚,让人享受其间。

据了解,无瑕乐坊由毕业于中央音乐学院的赵彬无瑕创办,是宁波本土专业致力于民乐表演的女子乐坊。该团队曾荣获西湖国际音乐节大赛金奖,2017年无瑕乐坊在宁波大剧院成功举办宁波古筝音乐会。

市老年体育活动开展

本报讯(记者姬联锋)前天是重阳节,市老年体育活动中心的一些运动场馆免费向老年人开放的同时,还举办了一系列趣味体育比赛。

在文体节目表演之后,趣味体育活动正式开始,前来参赛的老年人排起了长队。比赛项目共有五个,分别是幸运连连、快手夹珠、百发百中、气量非凡和兜球比赛,这些项目考验的是老年人对力量的控制、手指的灵活性、肺活量等。趣味比赛玩的是开心,主办方规定,挑战成功三个及以上项目就可以获得“金奖”,其余为参与奖,参赛的人都可以领到一份礼品。

讣告

宁波市高桥监狱(原宁波市劳教所)离休干部吴永久同志,因病医治无效于2017年10月27日17:33分逝世,享年93岁。吴永久,男,汉族,1924年12月出生,山东文登人,1944年10月参加革命,1947年6月入党,1987年1月离休,享受副县处级待遇。吴永久同志1953年部队转业后,历任宁波市公安局副局长、政治指导员、副科长、勤检工场副场长、强劳队副队长、劳教所副所长、调研员等。吴永久同志的遗体已于2017年10月29日在宁波市殡仪馆火化,特此讣告。
宁波市高桥监狱